



# پنجاب انسٹیٹیوٹ آف لینگویج، آرٹ اینڈ کلچر



محکمہ اطلاعات و ثقافت، حکومت پنجاب

پنجابی کمپلیکس، 1- قذافی سٹیڈیم فیروز پور روڈ - لاہور

## پریس ریلیز

پنجاب انسٹیٹیوٹ آف لینگویج، آرٹ اینڈ کلچر (پلاک)، محکمہ اطلاعات و ثقافت پنجاب کے زیر اہتمام نامور دانشور عکسی مفتی کی کتاب ”محمد ان ماڈرن ٹائمز“ کی تقریب رونمائی ہوئی جس میں دانشوروں، ادیبوں اور صحافیوں نے بھرپور شرکت کی۔ اظہار خیال کرنے والوں میں پینا جواد، پروفیسر سید احمد سعید ہمدانی، سارہ شہاب، بابا محمد یحییٰ خان، ثروت محی الدین، کامل خان ممتاز اور ڈاکٹر صغر اصفد شامل تھے۔

مقررین نے کہا کہ عکسی مفتی کی کتاب انگریزی میں ہے اس میں جدید دور میں اسلام اور پیغمبر اسلام ﷺ پر اٹھائے جانے والے تمام سوالات کے جوابات موجود ہیں۔ یہ کتاب مغربی دنیا میں اسلام کے خلاف پروپیگنڈا کرنے والے نام نہاد سکالرز کے اسلام پر لگائے جانے والے الزامات کے نہایت تسلی بخش جواب ہیں۔ اسلام محبت، امن اور رواداری کا درس دیتا ہے، اسلام کی نظر میں تمام انسان برابر ہیں کسی کو کسی پر کوئی فوقیت نہیں سوائے تقویٰ کے۔ زمانہ جاہلیت میں عورت کے ساتھ روار کھے جانے والے ظلم سے اسلام نے نہ صرف نجات دلائی بلکہ اسے وہ مقام و مرتبہ عطا کیا جس کا کبھی کسی نے سوچا بھی نہیں تھا۔ موجودہ دور میں بطور مسلمان ہماری ذمہ داری ہے کہ ہم اپنے اخلاق اور کردار سے لوگوں کو اسلام کی طرف راغب کریں۔ اسلام مکمل ضابطہ حیات ہے اس پر عمل کر کے نہ صرف ہم آخرت میں انعامات کے مستحق ٹھہریں گے بلکہ ہماری دنیاوی زندگی میں بھی توازن اور سکون پیدا ہوگا۔

عکسی مفتی نے اپنی کتاب کے حوالے سے تبصرہ کرتے ہوئے کہا میں کوئی مذہبی سکالر نہیں ہوں نہ ہی ایسی کتاب لکھنے کا میرا کوئی ارادہ تھا۔ انٹرنیٹ پر میں نے اسلام اور حضور ﷺ کے خلاف مغربی دانشوروں کے نظریات کا مطالعہ کیا تو میں حیران رہ گیا کہ کس طرح دانستہ طور پر اسلام کو بدنام کرنے کی کوشش کی جا رہی ہے۔ بہت عرصہ انتظار کیا کہ کوئی تو ہو جو ان الزامات کا جواب دے لیکن ایسا نہیں ہوا۔

پس پردہ کوئی طاقت تھی جو مجھے مجبور کر رہی تھی کہ ان الزامات و سوالات کا جواب تم دے سکتے ہو۔ اللہ کے فضل و کرم سے میں نے اس کام کا بیڑا اٹھایا اور یہ مقدس فریضہ پایہ تکمیل تک پہنچ گیا۔

ڈاکٹر صغرا صدق نے کہا کہ اس سے پہلے عکسی مفتی نے کتاب ”اللہ“ کی تقریب رونمائی بھی پلاک میں ہی منعقد ہوئی تھی۔ انہوں نے کہا کہ اللہ تعالیٰ نے انسان کو صرف اپنی عبادت کے لئے پیدا نہیں کیا اُس کی عبادت کے لئے فرشتے کافی تھے۔ انسان کی تخلیق کا مقصد انسانیت کی بھلائی ہے۔ جو اللہ تعالیٰ تک پہنچنے کے لئے مخلوق خدا کا راستہ اپناتا ہے وہ بہت جلد اپنی منزل کو پالیتا ہے۔ ہمارے پیغمبر ﷺ نے کہا کہ اس دنیا کی تین چیزیں مجھے محبوب ہیں خوشبو، نماز اور عورت، کوئی بھی شخص اُس وقت تک کامل مسلمان نہیں ہو سکتا جب تک وہ اپنے گھر والوں اور مخلوق خدا کے لئے اچھا نہ ہو۔

